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MARINA DEL SOL .
Hall, recepcion 4 dormitorios en suite, playroom.
jardin pileta amarra  
ALQUILER U$S 4.000  

RINCON DEL ARCA.
Impecable, sobre 1200 m2 lote hall recepcion family dep 3
dor4mitorios en suite. gran quinchop. galerias Pileta  
ALQUILER U$S 3.000 Paquete  

BECCAR.
LIbertador al rio sobre 800 m2 de parque calle cortada exclusivo  
VENTA. U$S 690.000 Consulte 

SAN ISIDRO CENTRO .
Frente al CASI Interesante ofrecimiento 160m2 cubiertos 3 
dormitorios mas dependencias 2 cocheras 192 m2 totales terraza  
VENTA U$S 330.000  

BAHIA DEL SOL.
DORMY EN PB RECICLADO. 2 dormitorios en suite con vestidor.
recepcion terraza amarra calefaccion central club housae 148m2  
VENTA U$S 490.000 

PUNTA CHICA.
Exclusivo sector Libertador al río sobre 1000 m2 de parque 
arbolado, residencia Europea-actualizada. Consulte 
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PROXIMAMENTE...

LA EXCLUSIVIDAD QUE BUSCABAS 
EN EL MEJOR LUGAR DE LAS LOMAS DE SAN ISIDRO

La Clementina. Un proyecto único, en una exclusiva ubicación.
34 lotes . 110 departamentos con en el mejor entorno.

Avellaneda 1943 . Lomas de San Isidro . Buenos Aires . Argentina

LOMAS DE SAN ISIDRO
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LA ISLA NORDELTA: OPORTUNIDAD! Hall. Escrit. c/ un baño. G/ liv. c/ hogar,
com. coc., isla. Com.drio más fly. P.A.: hall 4 dorm. Master ste c/ vestidor, baño . 2
dorm.con 2 baños. Jr suite amplia o  play. Area de servicio: dep.y lav. Exterior: pil.
baño de pil. 2 gal. parr. Gge p/ 2 autos. calef.x rad. ab.doble vidrio. U$S 830.000.- 

NORDELTA – CABOS DEL LAGO: OPORT. AL AGUA. Hall. Toil. Liv. con
hogar. Com. ppal. Coc.com.diario. Family. Escrit. Lav. y dep. Gal. parr. Jardín
Parquizado. Riego. P.A.:  4 dorm. Master Ste con vest. Suite jr y 2 dorm.
Calefacción por losa radiante. OPORTUNIDAD! U$S 770.000.- 

LA COMARCA: Excel. proy. 160 m2 cub. más 27 semi-cub. Lote interno. Hall
, liv. com. toil. coc. family/comedor drio aparte. Lav. Dep. 3 Dorm. ppal en suite
con vest. y 2 dorm. más con un baño comp. Galería con parrilla y mesada con
bacha. Tender. Riego por aspersión. Pileta con filtro. Características generales:
Calefacción central por piso radiante, caldera dual.  U$S 330.000.-

BARBARITA: A ESTRENAR! PB: Hall, toil, Play, liv. com. coc. grande con
comedor diario. Lav. dep. con baño.PA: Ste ppal. 2 dormitorios mas que com-
parten baño completo. Caldera Dual marca Baxi: Cal. por piso rad. Instalacion
para AA en living y los 4 dormitorios. gal.con pergola y parrilla.  U$S 465.000.-

EL ENCUENTRO : MUY LINDA CASA EXCELENTE LOTE FRENTE A LA PLAZA.
DETALLES UNICOS DE DEMOLICION.  254 m2cub.+ 97 m2 de semis P.Baja: Living
comedor con chim. Toilette. Escrit. Coc.integrada c/ amplio  family  y com. diario c/
salida a gal.Lav. dep. P. alta: Gran estar, Suite ppal con baño  y vest.2 dormitorios con
un baño y espacio p/escrit. Ext: Gal.Caract.: Cerram.de demolición. U$S 520.000.-

SANTA BARBARA: A la laguna. P.B.: Hall, Living-comedor c/ hogar. Coc. con
barra, family/com.diario. Baño p/ family/pileta. Escrit. Lav. Dep.Despensa. P.A.: pisos
de madera. Master suite c/ placard y vest. baño c/hidromasaje, salida a terraza. Jr
suite. 2 dorm. más con 1 baño. 3º Nivel: amplísimo play/escrit.más baulera. Ext: 2
gal. Deck, Pil. Baño y vestuario, jdín. Muelle. Baulera Riego x asp. U$S 990.000.-

EL ENCUENTRO: EXCLUSIVA!CASA MUY CANCHERA!ITiene 272 m2 totales,
232m2 Cub. + 80m2 de semicub.PB: Hall, living con chim. com. semi integrado al
living. 2 dorm.que comparten un baño. play. o escrit. Toil.con ducha, Coc.
c/com.diario, lav Dep.PA: Gran suite c/ mucho placard y balcón.Ext.: Tiene 2galerías
techadas, parr. y barra. Pileta. riego, Jardín. detalles de categoria. U$S 695.000.-

CSI 4804

TALAR DEL LAGO II: Hall, liv. com. amplio. Muy linda cocina con
mucho lugar de guardado. Com.diario/ family. 2 dorm. con placard.
Escrit. Toil. Lav. dep.PA: Dos dormitorios que comparten un baño,
Dormitorio principal en suite con salida a gran terraza y vestidor. Exterior:
Muy linda galeria con parrilla, jardin con pileta. U$S 493.000.-
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B.C GREENLANDS: Casa súper impecable!  LOTE INTERNO!PB: Hall, toil. liv. c/
chim.y  com.  Family con toil. com. drio. Escrit./ Estudio doble. Coc. c/ breasfast, lav.
dep. c/ baño.PA: 4 dorm. 2 en suite, Master suite con estar íntimo y salida a impor-
tante terraza.Calef. x losa rad.  jardín c/ riego  y pileta. Galería c/ parr. U$S 870.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: MB casa s/1520m2 y 344m2 cub. Hall. Liv. con chim.
Com. Escr. Toil. Family. Coc.com.drio. Dep. y lav. PA: 4 dorm. ppal en ste. Play.
Cal. por radiad. Gal con parr. Baño de pil. y vestuario. Exc.jardín con pil. revest.
Riego por aspers.Ent.para varios autos c/ portón automát.  U$S 800.000.-

B.C.LAS VICTORIAS: Impecable! s/850 m2 340cub MUY LUMINOSA!Hall ,
toil, liv. con chim. y pisos de madera,  c.c.diario, dep. lav. 4 dorm. 2 en suite,
ppal con vestidor. Amplio playroom . Pileta de muy buen tamaño. Jardín par-
quizado con riego. Amplia gal. Parr. Cal. ctral.  U$S 685.000.- ALQ $ 73.000

B.C. WINDBELLS: S/783 M2 Excel. casa a est.en 2 plantas!!!! Hall. Liv. com. con vista al jardín. Coc. con Isla y desayunador, anafe y campana de acero inoxidable.
Horno frente de acero inoxidable empotrado. Com.diario y estar intimo con vista al jardín. Escrit. Toil. y placard de visita.  Dep. con baño. Lav.  4 Dorm. Master ste
con tza con vista al jardín contra frente. Vestidor con muebles completos. Baño comp. con hidromasaje. Doble bacha con mesada de primera línea. 3 dorm. en ste,
con importantes placards y baños completos. Todos los placards con interior completo y puertas corredizas. Estar íntimo de 40 metros con vista al frente y jardín
contra frente.  Gal.  Parr. qcho. Cochera cubierta para dos autos. Abertura en PVC foliado (perfil alemana). Tanques de cisterna de 1000 litros. U$S 1.060.000.-

B.C. LA CLARIDAD: Muy linda casa! Moderna! con buen gusto y calidad. Hall
de recepción, living con chimenea, comedor, toilette. Muy linda cocina con
comedor diario tipo family. Lavadero.  Estar. 3 dormitorios, ppal en suite + otro
baño completo. Escritorio. Galería con parrilla. Jardín con pileta  U$S 420.000.-

B°. PUNTA CHICA VILLAGE: 140 m2 cub. Excel. semipiso con vista al río, con
bal. en L, con parr. liv-com Toil. 3 Dorm, ppal en en ste con vest, Suite junior +
otro baño compl. Coc. con com. drio. Lav.Terraza propia. A/A central Frio/Calor
2 cocheras y baulera. Comp. con vigilancia las 24Hs, pil. y gym. U$S 590.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Casa en 3 plantas! S/780M2 PB: Hall, toil. Liv. c/ chim. y
com.  cocina c/ isla y com. drio. Lav. Dep. PA:  hall de distrib.  4 dorm. ppal en suite
c/ vest.3 dorm. y baño.3° Nivel: Play. 1 baño. Baulera. Cuarto de máq. gal. Parr.
jardín. Pil. Gge cub.2 autos. Calef central.  2 portones autom.  U$S 725.000.-



SAN FERNANDO: Excelente departamento en muy linda zona de San
Fernando cerca de la estación! Contrafrente. Ventanas con doble vidrio y
portero eléctrico visor. Living comedor, muy linda cocina, 2 dormitorios con
placard y 1 baño completo.Calefacción por losa radiante.  Ascensor con
control inteligente. Sum con parrilla .1 Cochera cubierta. U$S 145.000.- 

B.C LAS MARIAS : Excel. casa en 3 plantas, en exclusivo barrio cerrado. Lote inter-
no arbolado de 1070 m2Living y com. con chim. Toilette. Coc. muy bien equipada.
Exc.Family.Lav. Dep. 1° PLANTA: 3 dorm. Suite principal de gran tamaño, vestidor, y
amplio baño. Los otros 2 dorm.son suites jr. 2º PLANTA: Play, con posibilidad de 4to
dorm.EXT: Muy lindo jardín arbolado. Excel. gal. Pileta revestida.ALQ U$S 4.500.-

SAN ISIDRO: Departamento en TRIPLEX. Planta baja con jardín perimetral
de 24m2.  PB: Living-comedor con salida al jardín,  toilette, cocina con
lavadero integrado. PA: 1 dormitorio, 1 baño completo,  escritorio en hall
de distribución.3º Nivel: Play ó 2º dormitorio con salida a terraza.
Calefacción por radiadores. 2 COCHERAS U$S 193.000.-

B° C.“ LAS VICTORIAS”: EXC.CASA. LOTE INT.!!!! S/900m2 y 470m2 cub. PB:
Hall. Toil. liv.c/ chim. com. coc.c/ despensa,  com. diario .Lav. con baño de serv. PA:
4 dorm. ppal en ste  con vest. + otro baño comp. Dep.Calef. por losa rad. gal. cer-
rada c/parr. Jardín con riego y pil.revest. Garage cub. para dos autos.  U$S 850.000.- 

LOMAS DE SAN ISIDRO: Muy linda casa! S/750M2  lote. Hall, liv, com.
Toil. Escrit. 2 dorm, ppal en ste + otro baño comp. Coc. amplia con
com.de diario. Dep. con baño y  lav. 3 Dorm. ppal en suite + otro baño
comp. cal. ctral. Excelente jardín con pileta clim, Garage. U$S 580.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excelente casa!!! S/330M2 PB: Hall de entra-
da, toilette. Living comedor. Amplia cocina. Com. diario. Dep. Lav. PA:
Lugar de estar o Play. 4 dorm., ppal en suite c/ vest., otro baño. Galería
amplia tipo quincho c/ parr. Muy buen Jardín. Pequeña pileta  Calef.por
estufas.  splits. Gge cub.1 auto Esp.p/ otro auto chico. U$S 330.000.-

CSI 4804

B° C.“ SAN ISIDRO CENTRAL”: 140m2.Exc.dpto.EN DUPLEX, luminoso. PB:
liv. com. c/salida a balcón con parr. Coc.c/ barra. Lav. 2 dorm. ppal en suite, +
otro  baño compl. PA: Family, escrit. Baulera y posib. de otro baño. Cochera
doble cubierta.El complejo cuenta con pileta, laundry, gimnasio. U$S 430.000.- 

LOMAS SAN ISIDRO: Muy linda casa!!! S/631 m2  lote. Hall de ent, livi-com.
con pisos de madera, escrit. Toil. Amplia coc.com.drio. Lav. Dep. con baño. 3
Dormitorios, ppal en suite + otro baño completo. Cal. por eskabes. Qcho con
baño. Parr. Excelente jardín con pileta. Garage. Galería.  U$S 640.000.-



ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

Imponente casa estilo Tudor, en pleno barrio Parque Aguirre, Gran galería para coches, sala principal, sala de escritorio, salón come-
dor, cocina, dependencia de servicio, en 1er piso, 4 dormitorios, 2 baños, en 2do piso inmensa bohardilla con baño, jardín al frente
y al fondo. Pisos de madera y detalles de estilo en toda la casa.  VENTA  U$850.000SA
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Lindisima casa en muy buen estado y excelente sector. a 2 cuadras de Libertador y 4 de estación Acassuso.  Desarrollada en dos plantas sobre un lote 10m x
40m.  P.B: Porch de entrada, estar comedor (con posibilidad de ampliacion), toilette, gran coc.con com.diario y family con salida al jardín. PA: 3 dorm.y un
baño.Jardín al frente con espacio para 3 autos, y muy buen jardin al contrafrente con pileta, quincho con baño y dep.Garage cub.para 1 auto  VENTA U$S 550.000
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Soñada casa sobre terreno de 419m2, totalmente reciclada.  Living comedor, gran cocina con comedor diario y vistas abiertas hacia el jardin,
lavadero y toilette de recepción. En PB 2 dormitorios, uno con entrepiso mas 1 baño completo. En PA: gran suite con cuarto de vestidor, bal-
con y baño completo. Jardin arbolado pileta, quincho, baño. Espacio para 2 autos. Impecable   VENTA U$S 550.000
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BECCAR  Juan Bautista de Lasalle al 2100. Excelentes Lotes en venta - Barrio cerrado en Beccar, en el predio que en la actualidad es sede del colegio San Andrés,
localizado en una zona de excelencia, de barrios privados ya posicionados, como San Isidro Chico y el Boating.  Calles anchas Servicios subterráneos Diseño y
planificación paisajística Control de acceso vehicular. Seguridad en todo el perímetro. Sistemas de seguridad de primera línea. CONSULTE VALORES.
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ANDREA ZANOTTI CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

ACASSUSO – SANTA FE A VIAS 

Muy linda casa, de excelente y original diseño. PB; Hall: family en
desnivel y toilette de recepción. Living y comedor. Cocina, estar con
salida al jardín. PA; hall, dos dormitorios, ambos con salida a una
terraza. Suite principal y terraza propia. Jardín con vista a muy buen
pulmón de manzana. Garaje U$S 450.000.-

ACASSUSO – SANTA FE A VIAS 

AMPLIA CASA EN 2 PLANTAS A metros de Av Santa Fe e Hipódromo, cerca del
Estación Acassuso. Sobre un lote de 10m x 45m y una superficie cub.de 336m.
Actualmente se usa con fines prof. las medidas, superficies, antigüedad y expen-
sas consignadas en la presente son aproximadas, al solo efecto orientativo, los
datos definitivos son los que surgirán del título y plano VENTA.

ACASSUSO – SANTA FE A VIAS 

Casa en esquina desarrollada en una planta, a una cuadra de la
estación, Living - comedor. 3 dormitorios. Cocina con comedor
diario con salida a patio. Garaje cubierto para 1 auto. Sobre el gara-
je dependencia de servicio con un dormitorio - escritorio y baño.
U$S 380.000.-

MARTINEZ

CASA en venta sobre lote de 8.62m x 36.45m, a metros de Av. Santa
Fé. PB: EXCELENTE jardín AL FONDO. Jardín al frente con cochera
descubierta. Hall de distribución, Living comedor, Toilette, Cocina
comedor diario, dormitorio, 1 baño completo. PA: 2 DORMITORIOS.
VENTA U$S 380.000.-

BECCAR VIAS A LIBERTADOR

PH AL FRENTE IMPECABLE. TODO EN Planta Baja. En excelente zona
residencial de Beccar Vías a Lib. Mucho sol. Ventanales con vitreaux. AA
split individuales. Calefactores tiro balanceado. Living comedor. Cocina
Comedor diario. 2 Dorm.amplios, pisos de pinotea, placares nuevos con
interiores y doble altura. Baño de gran tamaño reciclado con ventana.
Toilette nuevo. Patio con parrilla y galería de 42m U$S 259.000.-

MARTINEZ

CHALET todo en PLANTA BAJA, LOTE PROPIO de 211m! A 3
cuadras de Dardo Rocha y a 8 cuadras de Av Santa Fé.. Living come-
dor. Cocina Comedor. Baño completo reciclado.  2 dormitorios.
Cochera. Jardín. U$S 265.000.-



ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar
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Impecable oficina  equipada en Edificio Regatta Olivos. 179m2 de alfombra, 4 despachos, sala de reuniones, mas 4 puestos de trabajo. Piso técnico
con alfombra, equipos de aire acond. marca Daikin. La oficina comparte un sector de toilettes y office, hay uno por piso. 2 cocheras y 2 bauleras en
2do subsuelo.Seguridad 24 hs, cochera de cortesía, y comedor en piso 15. Opción alquiler temporario de 6 meses. Consultar . VENTA O ALQUILER

DESTACADO

SANTA BARBARA COMPLEJO LAGUNA

Excelente Departamento con vista a la laguna.  Living Comedor, dormito-
rio, Baño, cochera, balcón con parrilla.     VENTA U$S 165.000

ACASSUSO

Muy buen depto, 3 amb.c/ dep. Exc. ubic. Liv.-com. c/sal.a balcón.2
dorm. c/ 1 baño. Coc.reciclada.  Dep o 3º dorm. VENTA U$S 215.000

OLIVOS- LIBERTADOR AL RIO

Excelente depto de 3 ambientes con dep 2 coheras y baulera en Edificio REGATTA OLIVOS. Palier privado, Estar comedor con salida a balcón, toil, 1 dorm. Suite
con vest y baño comp. Cocina con lav. Dep.amenities: Piscina externa climatizada con deck, solárium y jacuzzi, con vista abierta al rio. Piscina indoor clim. Gimnasio
con vestuario, Parrillas, Sauna Microcine, Bussines center, Cocheras de cortesía, Seguridad 24hs, Laundry, Vestuarios para personal.  VENTA U$S 600.000





QUE LINDA CASA! Moderna y clásica a la vez. Práctica y con toda la luz!  HAY QUE VISITARLA! con la mejor orientación norte Hall de recepción con toilette.
Escriitorio. living comedor . cocina ,comedor diario. Gran Play. Lav.  dep . 3 amplios dormitorios, un escritorio y baño completo compartimentado. Master suite con
chim.terraza solarium, vestidor.Excelente galeríá y living externo, parrilla. Increíble pileta con solarium. Sup.libre de terreno de 500m2! VENTA U$S 585.000.-

Estilo clásico, práctica y con toda la luz! Lote interno con orientación al norte.  Amplia recepción . Living con chimenea y salida a galería. Comedor. Toilette.  coci-
na  integrada a  comedor diario . Dep.  lav. Despensa. 4 dormitorios. Suite con vest. espacio de escritorio y baño.Otros tres cómodos dormitorios , baño completo.
En el último piso increíble altillo , hoy utilizado como play. Increíble jardín .Gal. y parrilla techada. Excelente piscina con solarium. VENTA U$S 480.000.- 

En lote con excelente orientación, y luz muy linda casa estilo moderno! Refaccionada a nuevo hace 4 años con los mejores materiales. Living con chimenea y come-
dor comedor.  Family.  Excelente cocina. PA: Escritorio y 3 dormitorios. Master  suite con salida a balcón terraza y un baño increíble. Excelente galería cubierta y semi
cubierta, con parrilla y living exterior. Piscina con jacuzzi climatizado. Muy lindo jardín frondoso.  VENTA U$S870.000.- 

Av. Juan Segundo Fernández 1221 . San Isidro . 4723-2882     
www.renemartinprop.com

CMSI. 4598   
CUCICBA. 6608 RENE MARTIN

P R O P I E D A D E S

BARRIO CERRADO LA LAGUNA

BARRIO CERRADO LOS CEIBOS

BARRIO CERRADO LAS VICTORIAS 



Av. Juan Segundo Fernández 1221 . San Isidro . 4723-2882     
www.renemartinprop.com

CMSI. 4598   
CUCICBA. 6608RENE MARTIN

P R O P I E D A D E S

MARTINEZ - VIAS A LIBERTADOR

TORRE LANUSSE- ESPECTACULAR Depto tipo loft moderno y elegante!Portero y Ayudante de Porteria SEG. 24 HS
Jardin c/ juegos p/ chicos. Refaccionado totalmente a nuevo. Muy lum. y con fantasticas vistas. Contrafrente c/ la mejor
orient.Gran living com.con salida a balcón aterrazado y abierto a una maravillosa cocina con vista soñada y toda la luz.
Escrit. y biblioteca. Detalles de gran cat.Toil. Dorm.en suite c/ baño., super amplio. Vest. Coch.VENTA U$S 450.000.-
-

LA LUCILA

EXCELENTE OPORTUNIDAD DE INVERSION  FIDEICOMISO INMOBILIARIO! En pleno Olivos, a solo 3 cuadras de Av.
Maipú, con la tranquilidad del barrio, en un lugar bien residencial, pero a la vez cerca de todo. ENTREGA PREVISTA MEDI-
ADOS 2020  BAJAS EXPENSAS. Moderno departamento 2 ambientes en PB al frente en dúplex con doble altura exce-
lente iluminación e inmejorables visuales,  jardín y parrilla.  Orientación al Oeste VENTA U$S 153.000.- consultar

OLIVOS

Impecable casa de categoría estilo Inglés en terreno con la mejor orientación en Olivos!. Refaccionada a nuevo en 1978.
Hall .Living. Com.Escritorio.  Toil. Dorm en Suite en PB.  family/play. lav.Tres dorm.Uno de ellos en suite.  baño. play. en
planta alta c/ cocina,  y living íntimo con la mejor luz. Muy buen quincho cubierto con parrilla. Estudio o Depto individ-
ual  Excel. jardín arbolado c/ orientación norte. Piscina con solarium. Entrada de autos y servicio. VENTA U$S 790.000.-

OLIVOS - VIAS A MAIPU 

B. C.con añosa arboleda. CLUB HOUSE. PISCINA. 3 CANCHAS  DE TENIS. GYM. SEG  24HS. EXC ACCESO POR RUTA
6, ASFALTADA. A UN KM DEL ACC.OESTE. Casa Estilo Portugués! Living amplio c/ chim.com. coc.con office, toil.  dorm.
en suite c/ vest.otros 2 dorm. dos baños. Gran patio estilo colonial c. una Fuente. parr.doble, cuarto de serv. con baño .
lav. Guardatutti. En PA dorm.en suite.  gal. con bar , pil. riego. Quincho p/ estacionamiento.  VENTA US$450. 000.- 

SANTA MARIA DE LUJAN- LUJAN

Excelente chalet ubicado en esclusivo CUL DE SAC. Gran parque.  SEGURIDAD. garage doble. hall de entrada Toilette.
amplio living con chim.. Sector de estar.Comedor. Dorm.en p.b. Baño Suite o  posible play c/ acceso independiente,
baño completo, hogar y salida a galería.Cocina c/ barra y despensa. Lav.independiente . Suite Principal de 7 x 4. c/ vest
y salida independiente al jardin por escalera. Baño c. hidro. y vest. Jardín  Piscina. Parrilla.  VENTA U$S 650.000.- 

MARTINEZ - LIBERTADOR AL RIO 

RETASADA! OPORTUNIDAD! UBICACIÓN ÚNICA. Excelente casa , a pasos de Alvear y a dos cuadras de la estación de
Martínez.3cocheras. Impecable. Refaccionada.La casa está ubicada en un gran lote que ocupa el pulmón de manzana,
con orientación NE con una galería muy linda; amplio jardín con pileta, solárium y un quincho, parrilla y baño; cochera
PB: living-comedor .Lindísimo toilette . Cocina espaciosa y lavadero. PA: tres dormitorios.   VENTA U$S 590.000.- 
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+54911 6572.0405
SUC. NORDELTA

AV. DE LOS LAGOS 7008
sardi@reynoldspropiedades.com
www.reynoldspropiedades.com

LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

EL PORTAL - CTRO. COM. NORDELTA

Nuevo desarrollo ubicado en el entorno de El Portal, a metros del centro
comercial de Nordelta. Unidades de 1 y 2 dormitorios con toilette de recep-
cion. Unidades premium con amenities y cochera.

YOO 3 BY ACQUA - NORDELTA

Desarrollado por el Grupo ACQUA, que ya entregaron en Nordelta los edificios
Acqua Golf 1, Acqua Golf 2 y Acqua RIO. Unidades premium de 2, 3 y 4 ambientes.
Durante octubre de 2018 se comenzaron los trabajos preliminares de construcción de
la torre cuya finalización está estimada para Diciembre 2021.

LA ISLA - NORDELTA

VENTA. Impec. casa en La Isla lote de 1194 metros. PB: Liv. y Com. con grandes
ventanales al jardin. Escrit. Coc.com.diario con salida a la gal. Toil. de recep.Lav. y
dep. Despensa y valijero. Comoda gal. con parr. PA: Master suite. Suite Jr. Tercer y
cuarto dormitorio con 1 baño comp. Cuarto de ropa blanca. 2do piso: Gran Playroom.

EL GOLF - NORDELTA

VENTA O ALQUILER. Espectacular casa moderna al lago.Planta baja: recepción,
living comedor, gran suite con vestidor y baño con jacuzzi y salida a la galeria. Cocina
integrada con quincho con parilla que puede cerrarse o dejarse abierto, toillete,
Lavadero, dep. y sala de maquinas. PA: Una gran ste y 2 ste jr. 3er pta: play. con baño.  

LOS CASTORES - NORDELTA

VENTA O ALQUILER. Lindísima casa moderna de 4 dormitorios, 320 m2,
sobre lote de 1050 m2, PB: Living comedor, comedor diario o family, 1 suite
junior, toilette de recepción, cocina, lavadero y dependencia de servicio. PA: 3
dormitorios (1 en suite), otro baño. Jardín, galería con parrilla, pileta. 

SANTA BARBARA

VENTA. Casa de 4 dorm. Orientacion Noroeste. Son 320 m.cub. y 80 semicubier-
tos. PA: 4 dormitorios. 1 master suite, 1 suite junior y 2 dormitorios que comparten 1
baño. 1 Family. PB: Living comedor, escritorio, toilette de recepcion, cocina con gran
comedor diario o family, lavadero y dependencias. Galeria con parrilla y pileta.
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DEPTO -VENTA –SAN ISIDRO 

Cub Tot: 56 m2. MB cdra arbolada, tranq, a pasos ctro comercial. MB
duplex c/ tza propia, parrilla c/ vistas a la catedral y z/residen, hall, gran LC,
toil, MB bcón de 6 m2, amp coc abierta, PA: dorm c/ tza de 12 m2 c/ par-
rilla, baño comp,.coch cub, baul, laundry  USD 245.000. M2098349.  

DEPTO-VENTA-OLIVOS 

Cub: 82 m2 totales. Com ubicación, a 2 cdras de Maipu y ctro comercial,
Living Comedor con balcon, MB cocina, 3 dormitorios,  2 baños, carpintería
DVH, cochera fija.  USD 255.000.  M1326542 

DEPTO – VENTA – MARTINEZ     

Cub tot: 58 m2. 9º piso, ubic estrateg,  mts de Av. Sta Fe, 2 cdras estac y ctro
com, dto m/ lum, piso alto, en buen estado, liv com, balcón, cocina cómoda, lav
sep, 2 dorm, 1 baño comp, coch fija.  USD 185.000. M2115767 

DEPTO – VENTA –TALAR DE FLORIDA 

Cub Tot: 53.50 m2. Exc. condom con amenities, MB accesos, 5 cdras  Est
Florida, IMPECABLE dto tipo loft de 43.80m2 y 12 m2 de entrep, PB: liv
como, coc abierta, bcón cdo, entrepiso: un dorm, baño comp, coch fija, baul.
USD 178.000. M12736 

DEPTO –VENTA-VTE. LOPEZ     

Tot cub: 53 m2, s/ Av. Maipú, 6º piso con todos los transp y  sin ruidos depto. ubi-
cado en torre del medio, hall, living com, cómoda cocina, amplio dorm al Este,
baño comp, bajas exp, seguridad las 24 hs. USD 145.000. M1986283 

DEPARTAMENTO-VENTA-OLIVOS 

Cub: 67 m2. Comodísima ubicación, una cdra est Mitre, Av. Maipú, y a 3
cdras Metrob, MB dto totalm reciclado y en exc estado, Living Comedor,
balcón, amplia cocina, 2 dormitorios.   USD 179.000. M289516 
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CASA – VENTA - VTE. LOPEZ  

Terr: 266 m2. Cub: 220.  Zona res, muy linda cdra, casa clás c/ mat y det
cal, a mejorar, hall, amp living, comedor, toilette, coc, lav, dep servicio, PA:
3 dormitorios, 2 baños, terraza. garage un auto y g/ esp para dif usos,  jardín
libre 149 m2.  USD 414.000. M1451225 

CASA–VENTA-MARTINEZ 

LIBERT AL RIO. Terr: 252 m2.Cub:240 m2. MB casa estilo moderno, en exclu-
siva zona e impecable estado, actualiz en 2009,  LC, family  integr a coc impec,
com diario, toil,  gge 1 auto. PA: estar, 3 dorm,  ppal en ste c/vest, 2 baños
comp,)2N: playroom, soleado jardín, parr, dep serv. USD 590.000. M1459145

CASA – VENTA – MARTINEZ      

Vias a Lib. Terr: 170 m2. Cub: 110 m2. MB chal una pta, ubic z/ resid, próx
est, ctro com, hall, amp LC  c/chim, toil, escrit o 3er. dorm, MB coc c/ com
diario, 2 dorm, baño comp, dep servicio por esc indep, lindo patio de 50 m2
aprox. c/ parrilla, entr auto.   USD 305.000. M16548 

CASA – VENTA - MARTINEZ  

Vias a Lib. Prox Av y ctro com .Terr: 313 m2. Cub: 181 m2.  Noble casa en
1 planta, de sol constr, b/ distrib, amp living c/ chimenea, comedor, toil, coc,
espacio com diario, patio, dep, 2 amp dorm,  gge cub, Jardin libre 147 m
USD 375.000. M1191475 

DEPTO – VENTA – OLIVOS 

Cub Tot: 102 m2. Fte plaza Olivos exc vista verde, MB dto en est orig, hall, lum liv
com, bcón, cóm coc c/ esp com diario, lav sep, doble circ, 2 amp dorm ( 3er. dorm o
dep serv) baño comp, otro más peq, coch fija, baulera. USD 285.000. M2094270 

DUPLEX – VENTA – LOMAS SAN ISIDRO 

Cub Tota: 92 m2. impec est c/ actualiz, calle tranq de Lomas La Merced, peq complejo
,10 casas cercado, reja autom, cóm recep, sector com, toil, buena coc, PA: 3 dorm, baño
comp, altillo p/ guardar, jdín 23 m2 orient NO c/ parr, lav ext.  USD 215.000. M2120721 
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Bº CERRADO LAGUNA DEL SOL  

Con la mejor ubicación del consolidado barrio, con visuales a la laguna. Terr: 799 m2. Cub: 297 m2. Excelente propiedad óptima orientación. Amplia recep-
ción, cocina comedor  diario, importante galería con parrilla.  4 dormitorios;  gran suite principal, dos baños + Playroom de 60 m2. Muy buen jardín con riego,
impecable pileta. USD 590.000. VIDEO DISPONIBLE EN LA WEB.    

CASA –VENTA-SAN ISIDRO 

Terreno: 946 m2. Cub: 409 m2. Divina casa estilo inglés totalm refac c/ exc. mat y exq gusto, privileg z/, Bº Parque Mahn, entorno único, hall, amp liv c/chim,
escrit, gran com, toil, espect coc c/ isla, gran fly-com diario, lav, desp, doble dep, gal, entrada 2 autos. PA: 4 amp dorm,  ste ppal c/2 vest, baño c/ jacuzzi , 2
baños adic, altillo, lindísimo jdín parquiz, pil climat, vest, g/ quincho, horno  barro. Ver detalles constr. en la web. USD 950.000. M2135408.
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VENTA - CASA - LA HORQUETA

Importante propiedad, terreno de 1525 m2. Amplia recepción, living, come-
dor, estar, con doble altura y chimenea. Escritorio. Master suite. 4 dormito-
rios. Cuarto de fotografia. Fantástico jardín, con galería y pileta. Garage y
departamento de caseros. U$S 1.200.000.- L1986806 

VENTA - CASA - LOMAS JOCKEY

Gran lote de 2.000m2 con 650 m2 construidos. Hall, living principal. toilette,
cocina c/com diario, comedor, living intimo. 5 dormitorios en PA. Dos dep. de
servicio con baño. Lavadero Sótano de 4 ambientes. Gran jardín arbolado, con
galería y pileta. Garage para 5 autos. U$S 1.850.000.- L2095083

VENTA /ALQUILER - CASA - B.SANTA BARBARA

Frente al lago, sólida construcción de 2005. Hall, living, comedor, cocina,
dep. de servicio, lavadero con entrada independiente. 2 dormitorios en PB.
PA: escritorio, Master Suite. Jardín escalonado, pileta con cerco, deck al
lago y muelle. U$S 930.000 / U$S 4.000.- L2001958

VENTA - LOTES - BECCAR

Excelentes lotes en la mejor zona residencial de Beccar, a pocas cuadras de la
estación de tren y Av. Libertador. Se encuentran ubicados en la calle Chiclana.
Increibles arboles añosos. Dos lotes de aproximadamente 868 mts cada uno.
Constan de 17.50 mts de frente x 49,64 mts de fondo. U$S 550 X M2. L1139023

ALQUILER - DEPTO - ACASSUSO

Excelente ubicación, en el corazón de Acassuso. Muy luminoso. Hall, toilette,
comedor y living room en L, con balcón cerrado. Cocina con comedor diario. 3
dormitorios. Lavadero. Cochera y baulera. Guardia nocturna. $ 40.000- -
L2048979

VENTA - CASA - LA HORQUETA

Excelente calidad, terreno de 2600m2 y sup cub de 840m2. Hall, gran living,
comedor, bodega, toilette, guardarropa. Cocina c/ com diario, playroom, área
de servicio, escritorio, biblioteca, Master Suite y 3 Suites Jr. Sauna.
Encantador jardín con pileta. U$S 1.850.000.- L2010722

C.S.I. Nº4408
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VENTA - CASA - LA LUCILA

Hall,  estudio/ escritorio, living, comedor, cocina c/ com. diario refaccionada.
Dep. de servicio. Lavadero y cuarto de plancha. 4 dorm. Master Suite y Jr. 3er
piso con playroom y kitchenette. Gran sótano. Amplio jardín con pileta y par-
rilla. U$S 815.000.- L1534551

VENTA - CASA - LA HORQUETA

Excelente prop. en una planta. Realizada a nueva en 2011. Muy buena ubicación
cercana a colegios. Hall, living con chimenea, toilette, comedor, cocina c/ com.
diario. Lavadero, dependencia de servicio. Playroom. 4 dormitorios en suite.
Jardín con galería, parrilla y pileta. U$S 890.000.- L697566

VENTA - DEPTO - PALMAS DE BUENA VISTA

A estrenar, en planta baja, 2 ambientes, living comedor con cocina integra-
da, toilette de recepción y suite con vestidor. Galería con parrilla y vistas al
jardín y pileta del complejo. Fantástica ubicación cercana a accesos y
Panamericana. U$S 180.000.- L1975853

VENTA - CASA - LA HORQUETA

Impecable casa, en calle semi cerrada. Excelente calidad constructiva. Hall, liv-
ing, escalera de mármol, chimenea y bar. Comedor. Cocina, despensa y gran com.
diario. 2 suites y 3 dorm. con baño. Gimnasio con sauna seco. Sótano. Gran
jardín con galería. U$S 1.300.000.- L1029681

VENTA - CASA - SANTA RITA

Fantástica casa en cul de sac. Recep. y hall de entrada, toilette, living, comedor,
family,  grandes ventanales al exterior. Cocina c/ com. diario. Dep. de servicio
completa. Suite principal y Jr, más 3 dormitorios. Altillo en 3er piso. Gran jardín
con galería, pileta, pérgola con parrilla. Garage. U$S 890.000.- L2064754

VENTA - CASA - MARTINEZ

Único lote disponible en excelente zona de Martínez, ubicado en una esquina
sobre Cuyo y Necochea. Casa a refaccionar o a demoler. Superficie del ter-
reno: 484 m2. Frente sobre Cuyo 15.69 mts. Ochava 4.31 mts. Frente sobre
Necochea 23.07 mts. U$S 420.000.- L1977517
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VENTA - CASA - B.SANTA BARBARA

Fácil acceso. Sobre el lago, con amarra, fantásticas vistas. Living, comedor,
cocina, toilette, playroom. Suite con vista al lago. Dependencia de servicio.
PA Master Suite, dos Suite Jr. Cabina prof. de grabación. Playroom. Jardín,
pileta climatizada. U$S 1.600.000.- L1175561

VENTA - CASA - B.LOS CASTORES

Casa de diseño sobre el lago. Hall, living, comedor, toilette, cocina, comedor
diario, lav, dependencia de servicio. 2 suites, playroom y escritorio. PA Master
suite con jacuzzi, escritorio o 4to dormitorios. Jardín con galería, pileta. Cochera
techada. U$S 1.249.000.- L1110941

VENTA - CASA - LOMAS JOCKEY

En barrio cerrado exclusivo. Lote de 3.000 m2. Construcción de 800 m2. Hall, liv-
ing, toilette, comedor, cocina c/ com. diario. Escritorio. Dep. de serv. Lav. PB Suite
y Master. Suite, PA 2 Suite, 2 dorm, playroom. Departamento de caseros.
Magnífico jardín, galería, quincho, vestuario, parrilla. U$S 2.800.000.- L1164431

VENTA - CASA - B.LOS LAGOS

Al lago. Hall, toilette, dormitorio, vinoteca, comedor, cocina, lavadero, depen-
dencia de servicio. PA: Master Suite con jacuzzi, sauna y terraza. 2 Suite Jr.
Jardín, pileta climatizada, galería con parrilla y horno a leña. Garage. 
U$S 950.000.- L1476986

VENTA - CASA - MARTINEZ

Inmejorable ubicación. Gran potencial de inversión. Baños, cocina, cañerías y
electric. refaccionadas a nuevo. Living, comedor, toilette, cocina con comedor-
diario. Lavadero y dependencia de servicio. Suite y 2 dorm. Playroom. Jardín
con galería, pileta, parrilla y vestuario. U$S 690.000.- L1203851

VENTA - CASA - LOMAS JOCKEY

Excelente ubicación. Hall en triple altura, amplios ventanales. Gran living
conbiblioteca. Toilette. Comedor. Cocina. Lavadero,  2 dormitorios en PB, en
PA suite y escritorio. Gran galería con parrilla, pileta y lindisimo jardín. 
U$S 1.500.000.- L1175886

C.S.I. Nº4408



F. Narvaez CMSI Nº 4109

Propiedad en esquina. Casa desarrollada en una planta.
Recepción; 2 dormitorios amplios; un baño completo,
cocina comedor con salida al jardín y cuarto de guardado.
Lindo jardín. U$S 315.000.-

Luminoso depto de 2 Amb. al contrafrente.Living comedor
con salida a balcón; cocina separada, living comedor;
lavadero; dormitorio; baño completo. Cochera. Amenities:
Quincho c/ parr.y solárium. Apto crédito. U$S 135.000.-

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

Excelente departamento de 2 ambientes en San Isidro
Plaza. Cocina,  lavadero independiente. AA frío/calor. 1
dormitorio con baño completo.  U$S 179.000.-

Dpto. de 3 amb. Cocina c/ barra, lavadero, living come-
dor, 2 dormitorios, 1 baño completo, 1 toilette, amplio bal-
cón con parrilla. Cochera cub. Amenities. U$S 220.000.-

Muy buen depto. en semipiso en centro de Martínez. Piso
alto. Hall de ingreso, living comedor, cocina con comedor
diario, lavadero y dependencia de servicio con baño. 2
dormitorios y placard. U$S 248.000.-

4743-2090

SAN ISIDRO - CENTRO

Depto 3 Ambientes. amplio y luminoso! Hall de entrada;
living comedor con  balcón, cocina integrada. 2 dormito-
rios, baño completo.  U$S 153.000.-

Excelente depto de 2 Ambientes, luminoso y c/ buena
vista a jardín central. Living, comedor c/ salida a balcón
terraza con parrilla. Toilette. Dormitorio principal en suite
con vestidor. Cocina. VENTA EN RENTA. U$S 225.000.-

TIGRE - PALMAS PLAZA

MARTINEZ MARTINEZ - PASIONARIA

SAN FERNANDO

SAN FERNANDOMARTINEZ

Departamento a estrenar, dúplex. En el 1° nivel gran
ambiente con  cocina integrada y toilette. En 2° nivel un
ambiente, vestidor y baño completo. Terraza de 24m2.
Cochera. EXCELENTE UBICACIÓN!! U$S 220.000.-

VICENTE LOPEZ
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F. Narvaez CMSI Nº 4109

Excelente local/oficina. Muy buena ubicación. PB: planta
libre a la calle luminosa, cocina con barra y baño.
Subsuelo: planta libre. ALQUILER $ 20.500.-

Oficina desarrollada en un edificio categoría AAA. Piso
15°, 80m2 planta libre, plena vista al río. Baños comunes
en c/piso. Edificio posee sala de conferencias, salón
comedor. Cochera. ALQUILER U$S 1.680.-

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

Dpto. de 3A. Cocina c/ barra, lavadero, living comedor,
2D, 1 baño completo, 1 toilette, amplio balcón c/ parrilla. 
Cochera cub. Amenities. U$S 175.000.- ALQ. $ 19.500.-

Semipiso de 4A, luminoso y c/ vista vegetación. Amplio
Liv. com. c/ barra,  3D, c/ placard, 2 en suite y baño com-
pleto. AA. 2 balcones. Coch. Amenities.  ALQ. $ 35.000.-

Excelente depto. Acceso indep. Hall. Living comedor c/ sal-
ida a balcón c/ parrilla. Cocina c/ lavadero. 2D amplios c/
placard y 2 baños completos. Losa radiante. AA split.
Cochera. Seguridad y pileta. ALQUILER $ 17.500

4743-2090

TIGRE - PALMAS PLAZA

Depto. de 3 Ambientes. Excelente ubicación. 2 dormito-
rios, 1 baño completo, amplio living comedor y cocina
individual con lavadero.  ALQ. $ 22.500.-

Dúplex al frente sobre Av. Libertador en el centro de San
Isidro a estrenar. P.B. living comedor, cocina. Toilette
.Lindo jardín. Quincho. P.A. 2D c/ vestidor y baño com-
pleto. Balcón. U$S 360.000.- ALQUILER. $ 50.000.-

NUÑEZ

VICENTE LOPEZ- PRIMIUM  LIBERTADOR SAN ISIDRO

VICENTE LOPEZ

VICENTE LOPEZ - REGATTA OFFICEACASSUSO

Depto. tipo loft en dos plantas, toilette y cocina.
Entrepiso/dormitorio c/ vestidor. Salida a balcón terraza y
un baño completo. Cochera. ALQUILER $ 24.000.-

SAN ISIDRO
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MARTINEZ: Casa en 1 planta actualizada,
liv/com amplio, toillete, dormitorio en suite, co-
cina y com. diario, jardin de 8x5, galeria, coche-
ra. (posib de ampliar en P.A.) U$S 260.000.-

OLIVOS: (A 1/2 cuadra del Northlands) muy
buen chalet  Liv. Com.con hogar, cocina/come-
dor, Toil. PA: 3 dorm.1 baño, dep. Jardín 10x5,
gge. (todo original) Buen estado. U$S 390.000.-

PTA. CHICA: Villa Magdalena, dúplex c/seg. (5
años), pil. L/C toill. coc.com. gal. c/ parr. y jdín de
5x5 , PA: 2 dorm c/2 baños (1 ste c/vest) 2° pta play
o 3er dorm,  2 coch. cal. x rad. impec. U$S 420.000

MARTÍNEZ: A 4 c/Av Sta Fe. Hall, liv y com.
chim. escrit  3 dormitorios, baño y toil. c.c.drio,
lav, coch y gge, jdín de 17x20 c/qcho y parr. Terr:
17.32 x 33.50 mts Sup Terr: 581.40 m2 Sup Cub:
214.35 m2* Lote subdivisible en 2 de
8.66x33.50mts, se vende todo junto. U$S 480.000.-

MARTINEZ: (V/lib) Muy buen chalet (20 años) L/C
,cocina y com drio, toil, PA: 4 Dorm, 2 baños 1 en suite
c/ vestidor y otro toil, 2do P: play. Jardin  al NO solea-
do c/ parr y pil. Gge y 2 coch. seg 24 hs.U$S 499.000.-

MARTÍNEZ: “3 cuadras de Avda.” 647 m2 de
Terreno. M/B chalet en 2 plantas. Liv. Com. Escrit. 3
dorm. en suite (1 en PB) Coc.com.drio. Garage. 1 auto
y coch. para 3 / 4. Exc. Jdín. con pileta.U$S 495.000.-

MARTINEZ: Vías a Lib. c/15 mts. de frente. Impec.
chalet refac.a nuevo!  L y C, Escrit. c/toil. Coc.y  com.
drio. dep. Doble gge. + coch. PA: 3 dorm. + 2 baños (1
ste) + play  c/baño. Jdín al fdo. c/parr.  pil.U$S 590.000.-

PUNTA CHICA: (Vias a Lib) Villa Franchesca, a
estrenar dúplex de L/C toillete, cocina abierta, PA:
2/3 dorm 2 baños (1 en suite c ves-tidor) calef. x rad.
2 cocheras, jardín 35 m2 parrilla. U$S 325.000.-

MARTINEZ:Vías /Lib. Muy buen chalet L/C amplio
al jardín, family, cocina y comedor diario, toilette. PA:
5 dormitorios, 2 baños (1 en suite), jardín 10 x 8 con
pileta y parrilla, dep serv, calef ctral.  U$S 470.000.-

SAN ISIDRO: (Bº Carreras) Buen chalet en 1
planta, L/C, cocina y c/ diario, 3 dormitorios, 2
baños, dep serv (PA). Gran garaje en SS p/6 autos.
Jardin de 50 m2 + patio de 25 m2  U$S 420.000.-

MARTINEZ: Vías a Santa fe. Excelente chalet (20
años ant), liv.y com.escrit. coc.y com. drio. P.A.: 3 dorm
(1 en suite c/ gran vest.) otro baño, y play. o 3er dorm.
jdín quincho. dep. gge doble. Impec. U$S 490.000.-

NUEVA

OLIVOS: (Entre vías y Maipú) Chalet de 150
m2, Living com, cocina cómoda, toillete, PA: 3
dorm, 1 baño, patio, terraza y garaje. Para actu-
alizar, 3 cuadras de la estación. U$S 290.000.-

NUEVA

RETASADO
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MARTINEZ: V/Santa fe. Chalet ingles s/751m2  de
terr. recep. c/ hogar, coc. c/ com. toil, lav y amp.dep. PA:
4 dorm/2 baños, importante ste c/ liv. intimo y vest. Jdin,
pil. gge doble y entrada vs. cerca de Est. U$S 660.000.-

MARTINEZ:Lib al rio. S/537 m2 lote MB chalet L y
com, amplia cocina y c/diario, dep serv. PA: 3 dorm, 2
baños (1 en suite), play, excelente  entorno y pulmón,
piscina, parrilla. Calef x rad. Seg 24 hs U$S 649.000.-

LA LUCILA: Vias a Maipu, calle tranquila, chalet
c/living y com.family, coc/com. toil. PA: 3 dorm. 2
baños en suite, gge doble,  jardín y pulmón, pileta (lote
596 m2,), calef x rad.dep.ideal actualizar. U$S720.000.-

OLIVOS: Excel chalet inglés s/700 m2 lote total a
nuevo (4 años)  L y Com sep, escrit, cocina, fam,
toil. PA: 4 / 5 dorm, 3 baños ( 2 en suite), jardín
c/pil, qcho cerr, vest. Calef x rad. U$S 850.000.-

MARTINEZ: (Lib al rio) Excel.chalet actualizado L y
Com al jdín, toil. coc.divina c/ com, PA: dorm 3 en suite,
2º piso escrit y dorm huespedes, linda gal.c/ parr.y jdin
de 12x12 c pil. calef x lr, gge vig.impec. U$S 790.000.-

MARTINEZ:Muy buen PH (9 c de Av.) 93 m2, gran
liv comedor, techos altos, 2 dorm. c/ baño y toillete
coc.semi ab.y lav. Muy lum. Pisos de madera. Baulera
Consultar opc. cochera. Sin expensas. U$S 220.000.-

SAN FERNANDO: 2 y 3 ambientes a estrenar
con cochera, baño y toillete, balcon terraza, bajas
expensas.desde.  U$S 140.000.- Entrega en
octubre de 2019.

OLIVOS: (Cerca de Av Maipu) Muy buen
PH, L/C cocina abierta, toillete, PA: 2 dorm c
1 baño, linda galeria, lavadero y70 m2 de
jardin (posib de cochera) U$S 220.000.-

LA LUCILA: Vias a Lib . Excel.  390 m2 cub  en 2 plts
s/ 525 m2 de terr. L y C sep. escr, 3/4 dorm (ppal c/vest
e hidro) family- play.2 baños, coc. y breakfast, lav, dep.
quincho cub, coch. 4 autos,jardin,  pileta. U$S 695.000.-

MARTINEZ: :  S/400 m2 terr  y 340 m2 cub. Hall, liv-
ing comedor, escrit en PB, 3/4 dorm, 3 baños, toil,  coci-
na, com drio, dep de serv indep, lav, quincho/play
c/baño, balcon, coch y gge, lindo jardin. U$S 670.000.-

MARTINEZ: Excelente zona chalet para refac-
cionar, L y C, 4 dormitorios (1 ste), 2 baños,
toil, cocina com drio, dep de serv, cochera
triple, muy lindo jardin con pil. U$S 690.000.-

MARTINEZ: Excel.depto en dúplex a mts de estación.
L y C, 2 D(1 suite) 2 baños, toilet, cocina, com drio,
lavadero, play en 2º piso, balcón y gran terraza (6x7)
c/posib de pileta, coch. gde. Det. de cat. U$S 430.000.-

PH

DEPARTAMENTOS

OPORTUNIDAD

NUEVA

PH
NUEVA NUEVA
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Increible casa S/ 1250 m2 tierra y 549 m2 cub. de cali-
dad. Amplia recep. En varios amb.sector de cocina, lav. y
serv.Dorm.en suite en PB.PA 3 dorm.2 en suite. jardín pil.
amarra de 22 metros. Gge p/ 2 y entrada para 7/8 autos.

Dormy en PB muy buen estado Living comedor ,
cocina, lav. 2 Dorm. 1 en suite con vestidor, escrit.
Play.Parr.Amarra. Coch. 2 autos U$S 500.000.-

Terreno 1000 m2 y 500cub  Excelente construcción
y calidad, 4 suites muy importantes y play. enorme
en el 2 piso.Subsuelo sector de servicio gran jardín
amarra de 20 metros. Pileta. Deck de madera.

Sector dormís nuevos. PA de Liv.com.toil. tza al rio. Parr.
Coc. Com.drio. Lav. Coch, p- 2 autos.PA 3 dorm.1 en ste,
otro baño 2 piso Play SIN AMARRA. Alq. $ 75.000.-

PA justo en esquina, con ventanales en los costados.
CON AMARRA.Liv. Com.con salida tza c/ parrilla. Toil. PA
2 dorm. con baño.Coch.p/ dos autos. Alq. $ 45.000.-

Señorial y Calida, mucha madera y muy buen gusto.
Amb.todos externos, vista al rio. Muy buena recep. Toil.
Sector de Servicio. PA 3 dorm.1 en suite. 2 baños.

SANTA RITA : S/850m2 y 400m2 cub. Liv. y Com.c/
Coc.integ.c/ com. drio . Toil. Bar y Cava en el ss. Dep. Lav.
Gge cub.3/4 autos. Jdín c/ pil. Calef.f-c central. P.A.: Fly
play. 3 D, 1 ste c/ vest. doble. 2 c/ 1 baño. U$S 850.000.-

MARTINEZ: Chalet clásico en esquina con entrada indi-
vidual a un depto. , ideal consultorio privado con baño.
PB Cub.160 m2 con 2 dorm.y 1 baño. Liv. Com. con
cocina com. diario. Jardín pileta U$S 330.000.-

BECCAR:  En la mejor zona. Hall, living comedor.
gran chimenea. Toilette, Escrit. cocina. lav. dep.
PA:3/4 dormitorios. 1 suite otro baño. La casa
tiene ascensor.jardin c/pileta. U$S 468.000.- 

ACASSUSO:Casa Americ.P.B Hall,Liv.com.toilt. escrit.
Coc. com. drio.  galeria. PA1 master suite c vest. 3 suite
jr.2piso Play .dep doble, lav. jdin pil. parr. U$S 4.900.-

BECCAR: sector resid. S/ un lote de 1022 Casi toda en
P.B.con 430 cub. Recep.  toil. 3 dorm.y con chim.
posib.de ste con vest., 2  baños mas. PA dorm. en suite
c/ sal.tza. pil. quincho c/ entrada indep. baño y baulera. 

SAN ISIDRO: B°Parque Aguirre, A nuevo, s/554 m2 . c/
chim.toil. escrit.liv. com. coc. c- drio,  fly, calef X rad.dep.
1° PLA: Master Suite c/ 2 baños, esc.y  vest. Ste jr, dorm
2° PLA: lav.Pil. qcho, baño.entr.vs autos,  U$S 790.000.-
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S.I CASCO HISTORIO: Casa refaccionada de 270 mts2 cub. En 330
mts2 de lote. Hall, living y comedor, fly,  cocina y lavadero. PA: 3 dor-
mitorios, 2 baños, Cochera, depend. Jardín libre de 10X6 U$S 480.000

HORQUETA  . Blanco Encalada  2269 
4737-4545 / 4737-4646

www.martincesarsky.com

MARTIN CESARSKY
P R O P I E D A D E S

CSI 6007

LOMAS JOCKEY: Casa de diseño racionalista, master suite en PB, suite y 2 semi
suites en PA, escritorios, fly, jardín, pileta, galerías, atelier, tomotizada, Increíble
en diseño, categoría y calidad constructiva, Lote:1050, Cub:430 U$S 1.600.000

S.I HORQUETA: Recep., toilete, liv, com, coc. y com. diario,
jardín al norte, pileta, quincho.PA: 4 dorm., (2 suites) 3 baños,
cerca del centro comerc. Lote: 710, Cub: 353. U$S 615.000

LA LUCILA: Chalet en 3 pltas, liv, com, toilette, depend,
lavadero, escritorio, suite mas 2 dorm c/ baño, pileta climat. Lote:
233, Cub.: 222 U$S 450.000 

LA LUCILA: vías a Libertador, Chalet en 2 pltas, PB: liv y comedor, toi-
lette, coc c/com. diario, actualizada, juvenil, suite, lavadero, jardín, quinchito
c/parrilla. PA: 2 dorm. C/ baño. Lote: 170 mts2, Cub: 150 mts.U$S 395.000

OLIVOS. RETASADA: Chalet en 2 pltas de 230 mts.2, divino
jardín con pileta, cocina gde, toilette, liv. Y com.PA: 3 dorm. Con
baño actualizado, sobre lote de 350 mts2 U$S 460.000



HORQUETA  . Blanco Encalada  2269 
4737-4545 / 4737-4646

www.martincesarsky.com

MARTIN CESARSKY
P R O P I E D A D E S

CSI 6007

LA LUCILA: PH en dúplex en 1er piso,  apto prof. Liv y Com.coc. espa-
ciosa, 4 dorm. 2 baños  y   Tza. 110 mts.2 cub. 188 mts.2 U$S 280.000 

OLIVOS GOLF: Chalet en 1 planta, 3 dorm, 2 baños, depend.garage, fly,
gran jardin a pulmon intimo de 463 mts. Cub: 294, Tot: 760  U$S 590.000 

VL: Moderna, coc c/com. Drio; liv c/chim. toil. com.escrit., master suite, 2
ste mas, dep. Lav. escrit. jdín pil. clim. Cub: 446; Tot: 548 U$S 940.000 

RINCON DE MILBERG, LA LAGUNA: al agua, muelle, pil.clim.
liv/com. Coc.lav.dep,  master suite, 2 D.  Cub.: 271 Tot. 944 U$S 695.000 

PALMAS DE  BUENAVISTA: A ESTRENAR 2 dorm. L y C coc. integ.
c/ barra, Balcón c/ Parr.SUM, Pil.Gym. 2 coch.Cub,  83mts U$S 310.000

BC LOS FRESNOS: sup. 130m2, cub. 123m2, PB: toil. coc.L&C, jdín,
doble coch. parr. PA: 1 ste. PA2: 1 dorm.baño, lav. play. DesdeU$S 193.000 

VENICE: A ESTRENAR Un dorm. con placard, liv. com.cocina abierta,
baño, Balcón. Pileta, Club House. 40mts.2 cub, 49mts.2 totalU$S 160.000

TIGRE: sobre la costa cerca de transportes, 2 ½ amb., entrepiso Cocina
americana, liv com. balcón terraza c/parrilla. Coche. Cub. U$S 130.000
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VICTORIA

En el Centro de Victoria cerca de los medios de transporte. Impecable 3
ambientes al frente con muy linda vista abierta, balcón amplio corrido y ter-
raza con parrilla. Cochera semicubierta. U$S 185.000.-

Bº SAN MATÍAS

Excelente lote a la laguna Superficie 900m2 en Area 1 cerca de la entrada .
Ubicado en el km 44 del ramal Escobar. Canchas de tenis, de fútbol,  pileta de
nataciónOportunidad!!! . U$S 95.000.-

ACASSUSO

Excelente. acceso. Parque, Piletas, Gym, Bar, Sauna, Laundry,  Seguridad.
Excelente departamento orientado al este con living comedor con balcón y par-
rilla.Impecable estado, Dos y Tres Dormitorios , uno en suite y otro baño más
Cocina con lavadero incorporado. Cochera.  Desde   U$S 195.000.- 

Bº C. TALAR DE MARTINEZ

SAN SIDRO

Muy lindo Chalet, zona de la Calabria. Living comedor 3 dorm.1 ste, y otro baño comple-
to. Planta alta amplio play. Coc.comedor diario. Lav.independiente. Dep. c/baño. Jardín con
linda pil. parrilla. Coch. descub.  para 2 autos con portón corredizo. Alarma U$S 390.000.- 

MARTINEZ

Excelente ubicación entre
av. Santa Fé y vías. Chalet
de estilo, con muy  buena
carpintería. Porch, hall,
escritorio, Living  y come-
dor y salida al lindo jardín
Tres dormitorios y 2 baños
(uno completo y otro con
ducha). Dos balcones más
una terraza. Excelentes
rejas. Atrás habitación de
juegos con baño. Cuarto de
herramientas (posibilidad
de dependencia de servi-
cio). U$S 470.000.-

LOTE EN VENTA

DEPARTAMENTOS EN VENTA

CASAS EN VENTA

RETASADA

4 ambientes amplios  con
orientación este y vista
verde .Living comedor
con balcón. Toilette. Tres
dormitorios. Baño comple-
to . Amorosa cocina con
lavadero incorporado.
Ubicado en el centro de
Acassuso. 
APTO Profesional
U$S 219.000.-



CSI 4309

Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar       www.robertojaime.com.ar

DEPARTAMENTOS  /  CASAS  /  OFICINAS

LOMAS DE SAN ISIDRO: A estrenar muy luminosa: desarrollada en
una planta, patio, parrilla ,jardín, living comedor, cocina integrada, 3
dormitorios, uno en suitte, baño y toilette. VENTA U$S 398.000.- 

SAN ISIDRO: B° los Faroles: casa 3 dorm 1 en suitte con vestidor, hall
de entrada, living con hogar , comedor, coc. com, lav, dep, play, baulera,
toil, galería , parr, jardín. Pil. clim, vig. 24 hs. VENTA U$S 510.000.-

SAN ISIDRO: Impec. PA:  3 dor, 1 en ste, baño , balcón. PB, liv. hogar,
com.escrit. dep. toil. c.c.drio, lav. gal. jdín, baño, ent. vs autos, garage.
U$S 490.000.- (PROYECTO DE 6 DEPTOS.  Y 13 COCHERAS.)

ACASSUSO: Importante propiedad, 4 dormitorios, escritorio,
dependencia, hall, living con hogar, comedor. cocina comedor
diario, garage y entrada para auto. excel.jardin ALQ. $ 99.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Son 2 Oficinas  de 127
m2 c/u,  4 despachos, hall de recep.  zona de tra-
bajo, 2 baños, kichinett, baulera,  3 coch.  ALQ.
$ 60.000.- C/U JUNTAS O SEPARADAS. 

VICENTE LOPEZ: importante esquina sobre
Avenide del Libertador, vicente lopez. 375m2
cubiertos apto varios destinos. 
ALQUILER U$S 9.000.-

LA HORQUETA: Alquiler de locales en lin-
disima galeria, desde 22/24/30 m2 c/u. con
vigilancia 24hs- ALQUILER CONSULTAR



VICTORIA - CASA EN VENTA: Hermosa casa entre avenidas, constru-
ida en 3 plantas, con techo de tejas francesas y ladrillos a la vista. Exc. carpin-
tería de madera. En calle cortada. P. baja: amplio liv. com.con ventanal al
jardín, hogar, toil. cocina c/ com. diario. Primer piso: 4 dorm. uno en suite
con vest.otro baño completo. Seg. piso: play. Gge p/ 3 autos, lav. Jardín c/ pil.
Horno de barro. Como lugar de estar, juegos, o pequeño galpón un vagón de
tren agiornado al lugar. Calef.central por rad.1 split. U$S 470.000.-

PUNTA CHICA ALTO :Excelente ubicación. Construida en 2 plantas.
Planta baja: amplio living com.con ventanal al frente y al jardin, Cocina con
comedor diario. Primer desnivel: dorm.ppal, baño completo. Segundo
desnivel: 2 dorm.con un baño completo. Jardín con pérgola, piscina y un baño
ext. Coch. p/ 2 autos cub. Calef.central.  En el mismo lote y formando parte
de la misma prop.tiene anexo un depto de 3 amb. en planta baja con entrada
indep.y pequeño jardín, todo en el mismo estilo de construc. U$S 640.000 

SAN FERNANDO: - DEPARTAMENTO EN VENTA - CÉN-
TRICO - Monoambiente de 38m2 con un dormitorio subdividi-
do. Toilette. Apto profesional. Eléctrico. Excelente ubicación.
U$S 80.000 

SAN FERNANDO: DEPARTAMENTO EN VENTA . 2/3 ambi-
entes en duplex. Planta baja : amplio living comedor, cocina,
toilette. Planta alta: dormitorio en suite. Cochera descubierta.
Complejo con vigilancia 24hs, pileta, sum, laundry, Ideal inver-
sor. U$S 150.000 

TIGRE :Depto en VENTA - TORRES JAI - Excel. ubic.y orient.Impecable
3 amb. c/ coch.cub. Amplio liv. com.   un amplio balcón,cocina con barra
desayunadora, dorm.en suite c/ placard, otro dorm.baño completo. Seg.24hs.
Amenities; piscina, solarium, plaza de juegos para niños, gimnasio, doble
jacuzzi, sauna, vestuarios, laundry, SUMRestaurante. Acceso directo a las
instalaciones del club Hacoaj. Salida directa al acceso a Tigre.  U$S 220.000 

15.2546.1313 / 15.5467.0207

SAN FERNANDO - LIBERTADOR AL RÍO: Chalet en barrio Santa
Clara. En planta baja amplio living com.con salida al jardín, cocina con
com.diario, toil. escritorio, dep. Jardín con pil. y quincho con 2 baños. y ves-
tuarios.  Planta alta: 4 dormitorios en suite y un amplio estar balconeando al
living com. Lav.patio , despensa. Cerca del Tren de la Costa , estación Marina
Nueva, a 3 cuadras de Av Del Lib.La casa esta para refaccionar U$S 450.000 



SAN FERNANDO: A ESTRENAR C/ TODOS LOS DETALLES COCH.liv. come-
dor a  balcon americana. toil. 2 dorm.bano completo en la tercer tercer dorm.
un baño y gran terraza.   baulera en p. baja,  jardin . VENTA U$S 192.000.-

J .  Segundo Fernández 256 .  Local 13 .  Lomas de San Isidro
4766.2849 / 4519.3554 / 15.5715.8079 

info@poccardbullrich.com.ar    clarapbullrich@gmail.com    www.poccardbullrich.com.ar

POCCARDBULLRICH
propiedades

Clara BullrichC.S.I 5739

SAN FERNANDO: Simpático depto. a estrenar a pasos de todo y con buena
CALIDAD.  Liv. com. cocina amer. toilette. Placard, dorm.en suite. Vidrios dobles,
vista verde mucha luz,  Coch.fija cub. Expensas bajas. VENTA U$S 138.000.-

HORQUETA: A pasos de todo . Refaccionada muy canchera
impecable, luminosa Hall living comedor, toiette,l cocina comedor
diario. dependencia. PA 3/4 dormitorios. gran playroom. suite
garaje doble, taller. Seguridad! VENTA U$S 480.000.-

ALBANUEVA  TIGRE: lindisima casa con una costa de lago
increible calida y canchera muy luminosa, . el mejor plano con
muy buenos espacios , muchos detalles de confort. 480 cubiertos
4 d. hay que verla! ALQUILER U$S 4.500.-

LOMAS DE SAN ISIDRO JOCKEY: Exc.1228m de lote y 500 m2 cub.
Porch hall.ecep.escrit.toil.coc.com.drio, family. 4 dorm.2 en suite, ppal con vest.
play jdin  pil. parr. Coch.vs autos y gge para 2 autos. VENTA U$S 990.000.-

HORQUETA: Simpatica casa , rustica , con muy buen aprovechamiento del
lote y los metros cubiertos. Cerca del accesos y a 4 cuadras del centro comercial
. 200 metors de lote y 186 cubiertos. Tiene todo. VENTA U$S 330.000.-

HORQUETA: clasica, a pasos del centro com. Lote de 710M2, Hall ,toil,  liv. y
com. cocina c/com. drio , family, lav.dep. :  5 d ,  suite vest.y baño con jac. 2
baños  mas ,  escrit.  jdín pil. quincho, parrilla , baño y vestuario. $ 80.000.-

HORQUETA: canalejas y bco encalada. comoda casa muy cerca de todo.
porch hall living y com. con chim. cocina nueva. depy lav.toiul 3 d unoe n suite
y gran play en tercer planta. jardin pil. y parr.muy piola. VENTA U$S 380.000.-

NUEVO INGRESO
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TIGRE

LOMAS DE SAN ISIDROCOMPLEJO SUCRE - SAN ISIDRO

66m2/55cub. Hermoso y amplio departamento de 2 amb. en 1° piso, muy lumi-
noso. Hall c/placard de recepción, living comedor de 7 x 3,5 mts aprox., cocina,
lavadero, dormitorio c/vestidor y baño completo. Pisos de porcelanato, aberturas
de aluminio anodizado, calef.individual por piso radiante, caldera dual. Balcón ter-
raza de 5,40 x 2 mts c/parr. Cochera cub. en SS.U$S168.000.-  masinfo.dk/CSSI

ACASSUSO - SAN ISIDRO

443m2/464cub. Estupenda casa en 4 plantas. PB: hall,toil. living  com.en L, coci-
na c/family, escrit. SS: gge p/2-3 autos, bauleras, lav. 2 dep. c/baño.sala de máq.
baño de pil. PA: hall, 4 dorm.: suite ppal c/vest. suite jr,  y 2 baños.otros 2 dorm.en
semisuite. 2º: gran play.c/hogar, depto de huésp. c/baño,  calef.central x aire,
splits,  Ext: tza , jardín, qcho, parr. pil. clim.c/ jac. U$S 840.000.- masinfo.dk/Ceaa

50m2/45cub. Moderno 2 amb.en condominio. PB: hall, liv.-com. orientación NO,
salida a balcón de 1x4,5mts, cocina amer.c/gran barra, espacio p/ lavarropas, 1
dorm. vest. baño  en suite. Detalles: ab. de aluminio. 2 splits (1 frío-calor), tiro bal-
anceado. Coch.descub.  Amenities: pileta de grandes y chicos, parr. jardín, amplio
SUM para 50 personas c/baños, coc.y parr. U$S109.000.-  masinfo.dk/adrt

471m2/141cub. Excelente lote con gran potencial con el mejor acceso a mts de
Panam.Casa edificada al fondo con 141 m2 en 1 planta, hoy utilizada como ofic-
ina. Liv.com. cocina c/lugar para com.diario, 2 dorm. que comparten 1 baño com-
pleto. Toil. externo y patio. Gran jardín c/pil. Gge cubierto p/1 coche y amplio espa-
cio tipo play. Posib. de construir hasta 471 m2. U$S350.000.- masinfo.dk/bspa

ACASSUSO - SAN ISIDRO

500m2/340cub. Impecable. de 20 años de antig. PB: Hall. toil.Escrit. Coc.c/com.
drio. Liv. Com. c/chim. Dep. lav.  Amplio jardín, riego automático. Pileta  Parr.1°:
Hall de distrib.c/placards, suite ppal c/vestidor, baño  y balcón cerrado al frente, 2
dorm. c/placares. Baño completo 2°: Altillo/play., escrit/4to dorm. Bauleras y sala
de máquina. Calef. x radiadores y caldera. U$S 730.000.- masinfo.dk/jmevl

LA HORQUETA - SAN ISIDRO

912m2/321cub. En la mejor zona de La Horqueta. PB: hall, toil. living c/hogar. com.
coc. c/com.diario,  family, lav. dep. c/baño. PA: 3 dorm, suite ppal. c/hidro y vest. 2°
dorm. c/espacio p/vest.; 3° dorm. c/placard de 4 hojas, 2° baño completo.
calef.central por aire frío/calor, Casa de huéspedes en 2 plantas,  gran jardín gal,
parr. pil. patio de servicio. Coch. cub. p/ 2 autos. U$S620.000.- masinfo.dk/elire

MARTINEZ – SAN ISIDRO

235m2/168 cub. Sólida casa en muy buen estado. PB: hall, liv. com. amplio. fam-
ily, toil. coc. amplia y com.diario. Lav. Dorm. c/acceso indepte. que puede servir de
oficina. 1 baño. PA:  3 dorm.: ppal. de 3,5 x 3,5 mts c/placard; 2,35 x 4,5 mts ; y 3
x 2,2 mts c/placard y acceso a baulera. 1 baño.  calef. por tiros balan. A/Aen todos
los amb. patio c/pil. parr. coch.cub. p/2 autos. U$S378.000.- masinfo.dk/Saam



O. Terrero 2985 . Lomas de San Isidro
4723.4238 / 4854 4723.4530

LOMAS DE SAN ISDIRO – GOLF : Impecable casa toda en una
planta. Porch, comedor (3,2 x 4,32), toil, Estar (4,3 x 3,8) con vista
al jardin y salida a galeria con parrilla. Cocina amplia, toil, 2 dormi-
torios, baño, vestidor. Garage p-2 autos. U$S 360.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Condominio ALTOS JOCKEY c-Quincho, parrilla y
pileta.  Excelente triplex de nivel. 218 m2 totales. 2 Coch.Jardin propio 20 m2.
PB. 2 dorm. Baño completo. PA: excelente recepcion con balcon aterrazado,
toil, cocina con desayunador. 2º piso: gran suite con vestidor. U$S 465.000.-

EL SOLAR DE SAN ISIDRO: Excel. duplex. liv.-com.con sal. a tza c/ parr.
dorm. c/ baño en suite y vest. coc.acceso por escalera a un amplio play o
dorm. con baño y salida a tza. condominio: jardin, pil.  juegos,  tenis, coch. de
cortesia. sum, gym, laundry. seg. U$S 240.000.- O ALQUILER 

LOMAS DE SAN ISIDRO – ZONA JOCKEY: Solido chalet. Muy buen entorno.
M.B.Estado. PB: coc.y baño refac. Liv. c-chim y com.en L, Escrit. Toil. Amplios
ventanales. Gal.Coc.com diario, dep. Lav. Gge para 1 y entrada p/ varios autos.
PA: 4 dorm.princ. En suite. Balcon. Exterior: Excel. Jardin a pulmon de man-
zana arbolado. Pil. Baño. Riego.Quincho U$S 810.000.- OP.ALQ.U$S 2000.-

MARTINEZ: OPORTUNIDAD!  A 2 cuadras estacion. Excelente. Edificio Laguzzi. Vista panoramica.  Living-comedor, toilette 3 dormito-
rios. Baño completo, cocina, comedor diario, lavadero. Baño de servicio. Cochera y baulera. VENTA  U$S 315.000.- 

SUCURSAL LOMAS DE SAN ISIDRO



PROPIEDADES EN VENTA

LOMAS GOLF:
Excelente ubicación. Casa estilo Le Corbusier. 

4 dormmitorios (2 en suite). Playroom, 
Jardín parquizado con pileta, quincho y galería. 

1143 m2 lote / 400 m2 cub.
VENTA U$S 730.000.-

MARTINEZ:
Edificio Davinci. Producto premium en Libertador. Departamento
moderno de 3 ambientes con balcón y parilla. Contrafrente. 

Gym, pileta, laundry. Cochera cub y baulera.
OPORTUNIDAD! 96 m2 cub. VENTA U$S 325.000.-

TIGRE:
Complejo La Mora. Excelente ubicación a mts de acceso Tigre y
el paseo de los antojos! El mejor 2 ambientes de La Mora en 3er
piso y con vistas al jardín central. Balcón semi cub con parilla
movil. Cochera cub. 50 m2 totales. VENTA U$S 125.000.-

SAN ISIDRO:
Espectacular casa de estilo europeo en calle cortada con
vistás 180° al río de la plata. 4 suites. Desarrollada en 4
plantas con ascensor. Jardín, pileta, parrilla y garage para

3 autos. 1260 m2 lote / 806 m2 cub.
VENTA / ALQUILER

HORQUETA:
Zona Newman en calle cortada. Inmejorable ubicación.
Toda la seguridad y privacidad fuera de un B° Cerrado.
Casa de estilo clásico/moderno. 4 dorms. 3 baños.

Espectactular jardín c/ pileta, quincho y galería. 1350 m2
lote / 465 m2 cub VENTA U$S 880.000.-

HORQUETA:
Muy linda casa de estilo clásico conservada en impecables
condiciones. 4 dorms. Escritorio. Playroom. Dependencia.
Jardín con pileta. Galería y parilla. Imperdible! 460 m2 lote

/ 250 m2 cub. 
VENTA U$S 530.000.-

C.S.I. 6122

SUCRE 1947 . San Isidro . Tel: 4737.0721 / 4737.4322
www.delacre.com.ar   /   info@delacre.com.ar





ARNAUS PROPIEDADES

C.S.I. 3631
AV. SUCRE 1708 esq. Francia . LOMAS DE SAN ISIDRO 4719.7777

LOMAS DE SAN ISIDRO – ZONA JOCKEY LOMAS DE SAN ISIDRO – ZONA GOLF

Excel. ubicación y estado. IMPECABLE. Hall, doble sector de living
con chim. y com. toil.escrit. amplia cocina y com. diario/family con
vista al jardín. 4 dorm. (dos en suite, 2 en semisuite) Dorm. ppal con
doble vest. y jacuzzi. Gge 2 autos.  jardín c/ pil. qcho c/ parr. kitchinette
y baño. Sector de servicio y lav.Entrada para autos. Riego pisos de
madera, calef. ctral por losa. muy buenas aberturas. U$S 850.000.-

Excelente ubicación. Hall de recepción, amplio living con
chimenea, comedor, toilette, escritorio, cocina comedor,
dependencia. 5 dormitorios, 3 baños (uno en suite con
vestidor). Muy lindo jardín con pileta con filtro e ilumina-
da, quincho con parrilla, baño/vestuario, riego por asper-
sión, entrada vs. autos. U$S 620.000.-

BARRIO C. LAS VICTORIAS LOMAS DE SAN ISIDRO - HORQUETA

BARRIO C. LAGUNA DEL SOL SANTA RITA - BARRIO C. AMANCAY

Lote interno, lindísima casa con muy buenos detalles de termi-
nación. Living con chimenea y comedor, toilette, cocina con
comedor diario, 2 dormitorios (uno en suite). En pl. alta dormito-
rio principal en suite con salida a balcón terraza, playroom/estar.
Muy linda galería con parrilla. Jardín con pileta con filtro e ilumi-
nada, riego por aspersión, calef.ctral. por piso. U$S 540.000.-

Excelente ubicación y acceso. Único y ultimo lote de 401
m2, 15.16 x 26.5. Capitan Juan de San Martín esquina
colectora Panamericanal U$S 285.000.-

Excelente ubicación y buen estado. Hall, living con chime-
nea y comedor, toilette, cocina y comedor diario, 4 dormi-
torios, 2 baños (1 en suite), dependencia. Galería,
cochera para vs. autos. Muy lindo jardín con pileta.
Quincho con parrilla y baño. Calefacción ctral por loza
radiante. U$S 550.000.-

Chalet en buen estado y con muy amplios ambientes. Hall,
toilette, living con chimenea y comedor, cocina muy bien
equipada, con comedor diario y familly con salida al jardín. 4
dormitorios, 3 baños (2 en suite). Playroom en 3º planta.
Dependencia. Galería con parrilla, muy lindo jardín con pileta
con filtro. Cochera para vs. autos, calef. ctral U$S 620.000.-



PASIONARIA MARTINEZ. ULTIMAS UNIDADES de 2, 3 y 4 ambientes con bal-
cones, terrazas y jardines propios con parrillas individuales y hermosas vistas a
espacios parquizados, incluyen cochera y baulera. Amenities y sectores exclu-
sivos: Jardín central Parquizado, Piscina con Solarium, Jacuzzi, Gimnasio y
Vestuarios, Sector de juegos para chicos, Cocheras y espacio para bauleras, SUM
y sector parrilla, Cancha de tenis, Plaza y sendero público perimetral.  Valores
Referenciales desde: 2 amb Plus desde U$S 230.000, incluye cochera y baulera

contacto@winterra.com.ar
www.winterra.com.ar

(+54 11) 3694.0027 / 5373-5300 / 5353-5200
CSI 5015

PRANA SAN ISIDRO. LANZAMIENTO
Proyecto único en Las Lomas de San Isidro de 118 unidades 2, 3 y 4 amb
arquitectónico innovador, amplios espacios gran parque central  piscina
de 30 metros, solarium, juego para chicos, huerta orgánica, salón de
usos múltiples c/ cocina, microcine piscina interna climatizada, moderno
gimnasio, vestuario, laundry.
DESCUBRILO!!!!

AZZURRA TORTUGAS. Predio de 69 hectáreas. Amplia variedad de árboles añe-
jos y flores forman un bosque especialmente diseñado por Carlos Thays.  378 lotes
unifamiliares, un sector para proyectos de media densidad y housing. Acceso prin-
cipal, acceso secundario, área deportiva, senderos y reservas naturales, laguna de
agua cristalina de más de 4 hectáreas, playas de arena, beach club, gym, kids club.
En el corazón del proy. atravesando el bosque, nos encontramos con una laguna
cristalina con tecnología Crystal Lagoons® de 500 m. de largo, que nos propone
disfrutar actividades náuticas y de amplias playas de arena con todos los servicios.

LAGOON PILAR. Ubicado en el Km 46 del Ramal Pilar. El Complejo
cuenta con una laguna de aguas cristalinas Crystal Lagoons de 3,5 hec-
táreas, rodeada por condominios de departamentos de 2, 3 y  4 ambi-
entes y lotes destinados a uso residencial. Canchas de futball, Kid Club,
Tennis. Senda Aerobica. Consultanos!!!



www.chacrasdelalameda.com.ar





MAS DE ZONA NORTE, IMPOSIBLE!

www.cotexnorth.com

NO BUSQUE...      ENCUENTRE!!!





MARQUESTAU COLAUTTI 
PROPIEDADES

WWW.MCPROP.COM.ARinfo@mcprop.com.ar
4719.5059 y rot.

C.S.I 4689/4710

BARRIO MALVINAS. 150M2 LOTE – 128M2 CUB.
Liv.c/ chimenea - Comedor - Toilette – Coc c/com diario

3 Dorm. (ppal en ste) +otro baño - Play. Jdín - parr.  U$S 200.000

DON TORCUATO. LOTE 800 M2 – CUB 100 M2
Liv-com – 2 dorm. – Baño completo 

1 planta - gran jardín ALQUILER $ 25.000

ACASSUSO. DEPTO. 77 M2 CUBIERTOS
Liv-com – 2 dorm (ppal. en suite) – cocina – lavadero

Balcón – Cochera – Amenities.  U$S 220.000

LA MERCED. 205M2 LOTE – 250M2 CUB.
Impecable – Liv. Com – Playroom – 4 dormitorios + estar en PA

VIVIENDA y/o COMERCIAL U$S 295.000

MARTINEZ 258M2 LOTE – 163M2 CUB
Excel. ubic. Casa con posibilidad de ampliación, 2 Dorm. 1 en suite en PB  +

2do dorm en PAGaleria c/ parrilla + Cochera U$S 270.000

TIGRE. 54M2 CUB
Muy lindo depto cerca estación - Contrafrente a estrenar

2 amb. luminosos c/ balcón corrido Cochera descub. U$S 128.000
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MARQUESTAU COLAUTTI 
PROPIEDADES

WWW.MCPROP.COM.ARinfo@mcprop.com.ar
4719.5059 y rot.

C.S.I 4689/4710

TIGRE.380 M2 LOTE – 119 M2 CUB + 70 M2 GARAGE
En excelente zona: Liv com. Escrit. Baño .  coc c/com drio.

Garage p/6 autos.  jdin .pileta  U$$ 320.000

Bª EL JACARANDA – MILBERG. 397M2 LOTE- 182M2 CUB
3 Dorm + Dependencia, Galeria c/ parrilla - Jardin c/ pileta 

U$S 365.000

MARTINEZ. 270M2 LOTE – 170M2 CUB
3 Dorm + Dependencia con baño, Jardin y Garage para 1 auto.

U$S 375.000

LOMAS DE SAN ISIDRO . LOTE: 12.87 M2 FRENTE POR 58.73 
Con construcción existenteZona vigilada

U$S 380.000

HORQUETA. 2.361 M2 LOTE – 452 M2 CUB
Importante casa clásica reciclada en 2004. Living y Comedor – 4 dorm (todos en suite – 3 en PB) Master suite en PA – Detalles de calidad

Pileta 12 x 4 – Vestuarios – Parrilla, Garage – Aire frío/cal. Central  U$S1.200.000-



TERRAZAS VILLAGE 
(AV. LIBERTADOR 3298-PUNTA CHICA)

Edif. con pileta y sum, excelentes pisos de 3 dormitorios de 148,
162 o 170 m2 propios, departamentos de 3 ambientes de 105 m2
y unidades de 2 ambientes desde 61 m2, cocheras opcionales,
detalles de categoría, entrega prevista abril de 2021. Mas detalles:
http://www.lencke.com/desarrollo/10195/libertador-village

+54 11 4747 1057
info@lencke.com

NUEVOS EMPRENDIMIENTOS

VISTAS A LA MARINA
(ZONA NORDELTA/BOATCENTER)

Condominio con amenities, venta desde pozo, 2, 3 y 4 amb. con tzas
y parrillas individuales, muy buenos detalles de terminación, ubicado
en una fracción lindera a Nordelta y Boatcenter, zona con gran poten-
cial de valorización, entrega prevista fin de 2021.
http://www.lencke.com/desarrollo/10238/vistas-a-la-marina

EDIFICIO CARLOS CASARES 1326
(VICTORIA)

A estrenar con entrega inmediata, próximo a estación y aveni-
da, últimas unidades de 2 ambientes, 2 ambientes con terraza
propia de 35 m2 y 3 ambientes, excelentes detalles construc-
tivos, opciones desde U$S 136.000.- Mas detalles en:
http://www.lencke.com/desarrollo/6090/edificio-carlos-casares 

FLODEN
(AV. LIBERTADOR 2698 - PUNTA CHICA)

A estrenar con entrega inmediata, en excelente ubicación,
gran calidad y diseño moderno, ultimas unidades de 2 y 3
ambientes, opción 3 ambientes con patio/terraza exclusiva, el
mejor edificio de la zona, desde U$S 231.700.- Más detalles:
http://www.lencke.com/desarrollo/4501/floden


